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Ієрарх Православної Церкви в Америці відвідав
з паломницьким візитом межі Руської Православної
Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.09.2024. 15 вересня, у Неділю 12-у після П'ятидесятниці, день
пам'яті преподобних Антонія та Феодосія Печерських, святих благовірних князя Петра та княгині
Февронії Муромських, у Катерининському храмі на Вспіллі – московському Подвір'ї Православної
Церкви в Америці – відбулися урочистості з нагоди 200-ліття початку служіння на Алясці святителя
Інокентія, митрополита Московського, повідомляє сайт Подвір'я. 

 Божественну літургію цього дня очолив єпископ Сіткінський та Аляскінський Олексій
(Православна Церква в Америці). Йому співслужили: протоієрей Даниїл Андреюк, настоятель
храму святої великомучениці Катерини на Вспіллі, представник Православної Церкви в Америці
при Патріархові Московському і всієї Русі; протоієрей Даниїл Чарльз, секретар Аляскинської
єпархії Православної Церкви в Америці; протоієрей Христофор Хілл, клірик Катерининського
храму; ієрей Афанасій Огерук; ієродиякон Софроній (Михальський); диякон Михаїл Гороян. 



 Богослужбові піснеспіви виконували дитячо-юнацький та дорослий хори храму святої
великомучениці Катерини під керівництвом Віри Андреюк. 

 За Божественною літургією було піднесено молитву за Святу Русь. 

 Богослужіння відбувалося церковнослов'янською та англійською мовами, також пролунав вигук на
юпику – мові корінного населення Аляски. 

 Після відпусту було виголошено многоліття Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу,
Блаженнішому Архієпископу Вашингтонському, Митрополиту всієї Америки та Канади Тихону,
всьому освяченому собору та всім православним християнам. 

 Після Божественної літургії протоієрей Даниїл Андреюк звернувся до ієрарха зі словами
привітання та подяки за звершення богослужіння на Подвір'ї. Далі пролунало архіпастирське
слово єпископа Олексія до духовенства та парафіян храму святої великомучениці Катерини на
Вспіллі. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила єпископ Сіткінський і
Аляскинський Олексій здійснює паломницьку подорож до Росії з нагоди ювілейних урочистостей –
200-річчя початку у 1824 році місіонерського служіння на Алясці святителя Інокентія
Московського. 

 Владика Олексій передав слова щирої подяки Святішому Патріарху Московському і всієї Русі
Кирилу і Блаженнішому Митрополиту всієї Америки і Канади Тихону за можливість здійснити це
паломництво, що стало для нього воістину благословенним, відзначив спільне коріння православної
Аляски і Святої Русі, і Руської Православної Церкви, а також побажав зміцнення цих зв'язків
молитвами святителя Інокентія та інших святих землі Аляскинської. 

 У ході паломництва відбулося, зокрема, відвідування Іркутської митрополії. 1 вересня ієрарх
Православної Церкви в Америці взяв участь у соборній Літургії на площі біля Казанської каплиці
Іркутська, а напередодні – у всенічному бдінні в Богоявленському кафедральному соборі перед
московським списком ікони Божої Матері «Казанська» та мощами святителя Інокентія
(Кульчицького). Богослужіння очолив митрополит Іркутський та Ангарський Максиміліан. 

 2 вересня владика Олексій став одним із гостей на урочистому заході, присвяченому початку
занять в іркутській Православній гімназії на честь Різдва Пресвятої Богородиці. 

 5 вересня він був присутній на освяченні хрестів Казанського храму в селищі Велика річка, яке



звершив голова Іркутської митрополії. 

 Цього ж дня гості з Православної Церкви в Америці виступили на засіданні круглого столу
«Святитель Інокентій та сучасність», що відбувся в експозиційно-виставковому відділі «Вікно до
Азії» Іркутського краєзнавчого музею. Зокрема, єпископ Сіткінський та Аляскінський Олексій
розповів про сповідництво православних на Алясці, зробивши порівняльний екскурс у період
їхнього життя під проводом отця Іоанна Веніамінова (майбутнього святителя Інокентія
Московського), а також часи після того, як Аляска перестала належати Росії, та часи після
революції у Росії, зазначивши помітну різницю між цими періодами. Він також окреслив коло
сучасних проблем Православ'я на Алясці. Секретар Аляскинської єпархії священик Даниїл Чарльз,
який бере участь у паломницькій поїздці, наголосив, що на Алясці вважають, що «людина, яка
хреститься, – вже брат нам: саме так ми дізнаємося один одного і об'єднуємося у своєму серці у
Христі». 

 6 вересня 2024 року в Михайло-Архангельському Харлампіївському храмі Іркутська було
звершено Божественну літургію, служіння якої очолили три архієреї: митрополит Іркутський та
Ангарський Максиміліан, єпископ Сіткінський та Аляскінський Олексій та єпископ Братський та
Усть-Ілімський Максиміліан. Після завершення Літургії відбулося урочисте відкриття встановленого
біля храму пам'ятника святим Царським страстотерпцям – імператору Миколі II та імператриці
Олександрі Феодорівні. 
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